

В Столице завершается снос опасного для москвичей самостроя

09.02.2016

Правительство Москвы официально приступило к завершению сноса объектов незаконного строительства в округах Москвы. Данная процедура была начата в ночь с понедельника, 8 февраля, на вторник. Срок завершения сноса истекает 8 февраля, согласно постановлению Правительства Москвы «О мерах по обеспечению сноса самовольных построек на отдельных территориях города Москвы».

В частности, такие объекты были выявлены на территории улицы Большая Сухаревская, дом №2, недалеко от метро «Сухаревская». Также подобные объекты, а именно незаконные торговые ряды, были выявлены недалеко от станция Московского метрополитена «Арбатская», «Улица 1905 года» и «Кропоткинская».

Незаконность постройки определяется через юридическую проверку при выявлении соответствия трем признакам определения незаконности: Москва не давала разрешения на размещения на городских и общественных пространствах города для постройке, столичные власти не выдавали актов на постройку объекта капитального строительства, а также государственные власти не выдавали разрешения на ввод в работу объектов капитального строительства.

Первый заместитель Государственной инспекции по контролю за использованием объектов недвижимости в Москве Тимур Зельдич сообщил, что незаконное строительство в городе как правило угрожает жизни столичных граждан, так как постройки могут привести к авариям или другим непредвиденным ситуациям.

Объекты самовольного строительства, которые были выявлены в ходе проверок, в общей сложности заняли примерно 50 тысяч квадратных метров общественных и городских пространств Москвы.

- Эти объекты стоят на инженерных коммуникациях, а это значит, что они потенциально опасны, - пояснил Тимур Зельдич.

Располагаясь на тепловых сетях, объекты могут помешать оперативному устранению неполадок, кроме того, столичные власти не имеют информации о том, как именно строились данные объекты, соответствуют ли они планам, нормативным документам и правилам постройки.

В данном случае в действие вступает поправка к Гражданскому кодексу России от сентября 2015 года.

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/2502086.html>

[Управа Басманного района](#)